

暗恋,让我迷失了自己

记不得从什么时候自己开始“翘课”了。在别人看来,我一直是个不爱学习的人。高中四年玩了三年,学了一年,终于以高出重点线30多分的成绩被省城的一所高校录取。进入大学,我是如鱼得水。大学里有各种各样的社团与活动:篮球赛、排球赛、运动会、演讲比赛、学生会、社团联合会……生性活泼的我看见感兴趣的社团就加入,能掺和一脚的比赛就参加。大一这一年,我风风火火地走了过来,但是专业课却越来越力不从心。

听师兄师姐说,大一、大二就是要好好学,大三、大四就要好好学习,准备工作了。我很听话,大学的前两年我穿梭于各种形形色色的活动中,奔跑在田径场与篮球场。在排球场上,我为师兄师姐捡球,唯独不见去自习室。那时我错误地认为,学业在我眼中不过是副业,而集体活动与吃喝玩乐才是正业。

到大三的时候,我突然觉得该静下心来学习了,可是我躁动的心却平静不下来了。当时,我正暗恋一打篮球的师兄,常常身不由己地有事没事往篮球场上跑。他一般下午5点到球场,我也是下午5点准时到达,有课也通通“翘掉”。

陷入单恋的我对学业更加放松。每天的作息很有规律,早上7点50分起床,匆匆地赶去上课;下午在网上与暗恋的师兄聊天,不聊天的话就浏览网页,随便逛逛,直到下午4点半换上运动衣骑车晃到球场等待帅哥;打完球,我又和球友一起到外面的小饭馆吃饭;晚上9点多钟回来洗澡上网。日子过得悠闲而又堕落。眼看老师对连连缺课的我越来越不满,连同学都劝我把心思多放在学习上,可我还是收不住那颗散漫的心。

大三暑假前的两天,我正备考最后一门功课。忙碌中,我仍忘不了心中的那个他,那天晚上,我向师兄表白了,满心期待师兄会有所回应,没想到师兄很惊讶地说:“你喜欢我?可是我对你没感觉啊!”这个回答犹如五雷轰顶,这是我怎么也没有料到的,原来只是我自己一厢情愿……

暑假我回家了,带着一摞课本还有一颗受伤的心。在家的两个月时间里,我终日盯着电视看奥运会转播,不敢让自己想学校里的事情。专业课挂了两门红灯,暗恋也结束了,学业感情简直是一团糟。

想起自己高中时渴望到北京读书的梦想,我痛下决心考研。我要让自己不再堕落与悔恨下去,我一定要让自己的大四充实起来,起码对得起自己最后的大学生活。

考研,让我变得激情四射

定好了考研目标,我买来参考书,在自习室占了位置,制订了复习计划,我终于安安静静地坐在了教室里。可是,由于太久没有下苦功努力学习,我有些坐不住,也因为专业课落下的太多,第一遍复习很吃力,甚至我有些扛不住了,对于自己考研没有一点信心。

早在暑期里,很多同学就留在学校复习考研,当我定下目标准备考研时已经被甩在后面了。我的心里空空的一点儿底儿也没有,真不知道自己能否坚持下来。当我向朋友透露自己的担忧时,朋友很郑重地告诉我:“你一点儿也不比其他人笨,别人在学你也在学啊,再说你提高一下学习效率,现在多把时间放在学习上,不

从我们进入小学的那一起,每个人就开始面对一场又一场的考试,读书期间,我们究竟经历了多少场考试,恐怕没有一个人记得。可我相信,每一场考试,总有它存在的意义,那也许就是人生的一个转折点。

直到现在,我们身边,仍有许多的年轻人或不再年轻的人,他们由于诸多现实的原因,仍然不得不参加各种各样的考试。有人如愿以偿,有人功败垂成,但最终的目的都只有一个:那就是,为了让明天的生活更美好一些。本文的主人公就倾诉了自己考研的辛苦和恋爱的波折……

考研,让我找到了自己

倾诉人:若愚,女,23岁,郑州大学2009届毕业生
采访人:晚报记者 崔迎 实习生 陈晓雪

要胡思乱想,只要全力以赴坚持到底,不给自己留下遗憾,你就是胜利了。”

有了朋友的鼓励,我终于有了自信,从此开始暗暗下劲儿努力,我相信自己能够考上,而且能考出自己最好的成绩,即使是自己考不上,我剩下的大学时光也不会是白白。

从10月开始,我真正进入考研状态。早上7点起床,背着书包到餐厅吃早饭,看新闻,然后直奔自习室,一直到午饭时间才离开,午饭后又回到自习室。累了就睡会儿,不瞌睡了就开始学习。晚上10点半回宿舍,然后和隔壁宿舍几个女孩子一起跑步,晚上11点在电脑上记录下自己一天的状态,顺便浏览一下当天的新闻,与朋友聊聊天。这样的日子过得紧凑而充实,身边的同学看到我这拼命三郎的劲头,不由得惊呼:若愚,你不要命了?可我自己心里则暗暗得意着,我要改变自己!

向前,我离梦想越来越近

一天下午,我实在是学不进去了。长久的疲劳让我开始对书本产生厌倦,脑子里似乎再也塞不进去任何东西,眼睛盯着书,大脑却没有转动。

或许是压抑得太久,我想我应该去外面活动一下了。丢下书本,径直跑到学校的排球场。往日的球友都还在,垫球,扣球,传球,比赛,我开始变得兴奋起来。开玩笑,嬉闹,我忘记了学习的事情。临别时,我依依不舍,朋友担心我太过于拼命了身体吃不消,可是他们不知道,他们就是我的兴奋剂,和朋友们在一起,我的体能可以得到最迅速的恢复。走了,我向朋友们保证,一定会好好学习的!因为此刻的我浑身都是力气!

回到教室,我的脑海里竟然浮现出两个相爱之人相濡以沫的情形。我痴痴地想着所爱之

人,你知我心,我知你心,每一次装作不经意的关心却让我脸红而窘迫,我明白这是一种因为相知而感受到的心灵碰撞的震撼与战栗,因为同路,为了共同理想才会拥有的振奋与鼓励,因为熟悉才会有如此般嬉皮笑脸的依赖与耍赖,因为信任才会毫无保留……电闪雷鸣,我中电了。我沉醉在幻想中,我不知道这是不是爱的最高境界之表现?看书看得心头荡漾,激动不已,直让自己恨手脚不知放在何处……

一个人学习,有时候会想些不切实际的东西,比如我在想如果我大学前三年好好学习了,现在的自己会不会被保送?如果我以前认真真地看书了,现在的自己是不是早已经是才高八斗?当然,没有如果。现实就是,我和几十号人一起坐在自习室里,为了考研的目标在共同努力。

考研期间,我习惯在自己的桌子上放本书,学习倦了就看看。其中有一本书,我印象最深刻,那就是海明威的《永别了,武器》。女主人公凯瑟琳给我留下了深刻的印象,她的独白让我考虑自己那虚妄的暗恋。书中的话语,让我深受启迪:“我不是勇者,不过我希望做个勇者。”“懦夫千死,勇者只有一死。”“勇者倘若若是聪明人的话,也许要死上千次,他只是不说出来就是啦……”勇者就是这么不肯吐露出内心的秘密,而对于我来说,我不勇敢,我试着让自己去挑战;我不外向,努力让自己活泼开朗,让自己真的拥有愉快的心情;我不够勤快,就让责任心督促我行动起来。生下来时,我身上并没有多少优点,只是会哭,会闹,向父母要吃喝要喝,还有些忘恩负义,不知道心疼他们。只是,这一切都在改变。缺少什么,就去努力争取什么,总是会向理想靠近一点点。我要以凯瑟琳为榜样,我要让自己勇敢地去面对考研路上的一切。在向前迈进的过程中,我离梦想越来越近……

2009年1月11日下午5点,考试结束。我直接走到朋友那里,一屁股坐在了沙发上,久久地,久久地不想站立起来。5个月的坚持,耗尽

了我的精力,我不想欢呼,也不想庆祝,考研对于我来说已经成为过去式。什么结果,什么成绩,我已经不在乎了。我就那么一直在沙发上呆呆地躺了半天,直到晚上才恢复了些许精力,才有气力和朋友说上两句话。我的大四,终于没有虚度……

晶状体、眼底,清除异质蛋白,恢复晶状体透明度,软化血管,激活眼底细胞活力,修复视神经,逆转眼底病变,从而对眼病进行整体立体治疗,彻底解决了传统药物作用单一,只能缓解症状,手术有风险,易复发的严重弊端!通过20余所三甲医院、10万例患者临床验证:【花溪复明组合】对青光眼、白内障、玻璃体浑浊、黄斑病、糖尿病眼病及眼干涩、胀痛、流泪等疗效显著!用当天迅速起效,4盒1疗程,2-4个疗程康复!

眼科热线:0371-66627702。指定经销地址:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

我成了让人羡慕的“黑马”

寒假一结束,我就开始着手找工作。偶尔,我会回忆一下考试,当时我题做得一点也不轻松,我想我应该与北京外国语大学无缘了。

中华英才网、智联招聘、宾果招聘、应届生就业网,我一个一个地注册成为会员,然后往各个公司发送求职信。对于来我们学校招人的单位,我一概不放过,自己俨然也成了一个“小面霸”,参加了一个又一个的面试。就在我接到某旅游集团欧美部第二轮面试通知时,也就是2009年3月3日这天,有人告诉我,北外的成绩出来了,室友让我去查成绩。最初,我不敢面对现实,盯着电脑屏幕想了半天,也没敢输入自己的姓名和身份证号。后来,我干脆让宿舍里的朋友都回避,我要自己去面对那“一塌糊涂”的成绩。

当我输入个人信息,按下“Enter”键,我惊呆了,立马尖叫了起来!“我考了376分!我考了376分!”喊完之后,我生怕那上面不是我的成绩,又退出重新输入信息,是真的,是真的!我真的超过了分数线!我立时又蹦又跳又尖叫,室友也都赶紧凑到我的电脑前来看,看过之后也开始尖叫起来:“你真是一匹黑马,太厉害了!”

我赶紧给爸爸打电话,告诉他这个好消息,我可以感受到爸爸在电话的另一边在大笑。我又给排球队的好友打电话,他大吃一惊:“啊?你太牛了!看不出来啊。”我又跑到隔壁几个宿舍,上气不接下气地宣布,我考了376分!然后又抱着能够触摸到的几个同学,我太兴奋了!刚回到宿舍,短信就不断飞来,都是来恭喜的,原来好友已经把我的考试成绩通过微信群发了。

我激动着,真的没想到自己的成绩居然这么高,现在我自己还可以把各科成绩背出来,要知道大学四年里我从没有考过这么好的成绩!很快,我4月中旬顺利通过复试,5月我被北京外国语大学拟录取。

在网上,我见到了往届的学长学姐,他们都很惊讶:“若愚,真没想到你整天打球,竟然还考上北外了!”老师也让我给学弟学妹们介绍一下考研经验,我感到很窘迫,因为我知道自己的不足,我更明白自己能发奋苦学去考研,只不过是完成将自己救赎的心愿……

【记者手记】

考研,这个美好的生活愿望,包含了酸甜苦辣的五味人生,包含了无数的人生故事。这其中的得失,走在考研这条道路上的人,领悟得可能尤其深刻。

青春,爱情,考研,工作,有形的无形的压力,就像若愚所经历的一样一言难尽。到底他们的人生会有怎样的精彩或无奈呢?谁也无法预料结局,但我坚信一切的努力都不会付诸东流的!所以还是希望像若愚这样的年轻人,不管是考研也好工作也好,只要有自己的目标,不为恋爱,只为自己活得充实活得有意义,就拼博下去努力下去!

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

孕妇便秘 影响宝宝健康发育 喝修正舒畅 健康两代人

喝修正舒畅,妈妈宝宝都健康,修正舒畅首创“通而不泻,不伤肠胃,排毒健体”的生物技术,直接增殖肠内有益双歧杆菌,从而达到润肠通便解决您的“恶心、喜吐、口苦、口臭、厌食、心闷、腹胀”的烦恼。

服用效果

服用7天,大便感觉畅通,无憋气之干,精神感觉好多了;
服用15天,肠胃消化变好,大便频次正常,口臭,色斑及肠炎明显改善,女性会感觉到皮肤细腻了;
服用30天,顽固便秘得到根本解决,肠胃功能增强,胃口好,消化快,老人不再感觉腹胀;女性则感觉青春回复,孩子个长的更快了;

诚招各县市代理 高薪诚聘业务员、促销员 电话:0371-66618136

特约经销地址:
郑州市:飞龙大药房(东明路肿瘤医院对面) 0371-66618136 安阳:人民大道美丽华广场东侧修善堂 0372-2211126
玉安堂大药房(经八路郑大二附院对面) 0371-66618369 新乡市:解放南路糖烟酒公司北邻修善堂 0373-2082826
平顶山:中兴路与曙光街交叉口向东50米修善堂 0375-7680055 新乡市:中心医院东200米正大药房

“眼病”遇国药 显奇效

王大妈患白内障、糖尿病眼底出血、玻璃体浑浊,只有光感,用了很多药,总不见好转,朋友给她介绍了【花溪复明组合】,刚用了1个疗程,眼前大片的黑影就缩小了很多,两米以内的东西也能看见了,眼睛不干、不胀更不痛了。她说:“【花溪复明组合】啊,是中国中医研究院专门给咱老百姓研制的,又是国药准字号的药,用着放心!”

【花溪复明组合】由中国中医研究院历经12年研制,是**国药准字号眼病**专用药,其独含“太白药谷”30味原药材精华,能清眼浊、排脏毒,提供眼部营养,恢复眼部微循环,而且直接作用于

国家维族新药 殷氏除障片白内障不治则盲

国药殷氏除障片海甫片纯中药制剂,能有效清除异常黑胆质及胆液质,除障明目,用于:白内障、殷氏除障片海甫片,每周一至五由省人民医院、河医和我院眼科专家免费联合专家会诊,免收挂号费、仪器检查费。

批准文号:国药准字Z20063355 广告批准文号:陕药广审(文)第2008070363

专家电话: **67712682**

地址:郑州市桐柏路牛寨(与西路路交叉口)省现代医学研究院二楼眼科

测利得血糖仪 自我测量血糖 质量问题 五年包换

◆采用世界先进的电生化技术,性能稳定,准确率高。
◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
◆仪器小巧,操作简单,100次记忆
◆自动关机,温度自动补偿。
提示:各种血糖仪免费以旧换新

电话:0371-61789131 61789151
专卖店:棉纺西路棉六厂2号楼路南九安电子血压计
专卖店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计 血糖仪

特价:199元

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:切口仅3mm祛大脚骨 0371-61661155
广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:657208333
地址:郑州市花园路26号-1号